



交警部门给疯狂大车“算账”

去年至今,罐车、渣土车、工程车共发生交通事故114起造成62人死亡、123人受伤,直接经济损失近百万元

一定要让疯狂的货车慢下来!一定要将货车的毛病消灭掉!

根据市委市政府的部署,在接下来一段很长的时间里,本报将与交警、建委等部门联合行动,曝光一批货车的交通违法行为,处理一批交通违法较多的司机,约谈一批违法现象较多的车辆所属企业负责人。

本报在注重记者调查的同时,将开通举报电话和举报信箱,希望广大读者都参与到集中整治货车违法行为的活动中来,拍下那些疯狂货车的违法画面,告诉我们它们的活动规律,让我们一起消灭这些移动的安全隐患,共同维护我们的生命安全。

我们的举报热线是96678,举报邮箱是67659999@163.com。

郑州晚报记者 刘德华



棉纺路上,这辆水泥罐车的号牌模糊不清。
郑州晚报记者 张翼飞 图

交警夜间异地互查,一天查了66起,暂扣3辆罐车和渣土车

4月23日各交警大队夜间异地查缉小组共查处水泥罐车、渣土车交通违法行为66起,暂扣水泥罐车、渣土车3辆,记满12分驾驶人2人。

其中,交警一大队在中原区查处12起,记满12分驾驶人1人。交警二大队在金水区查处9起,记满12分驾驶人1人。交警三大队在中原区查处10起。交警四大队在二七区查处9起。交警五大队在管城区查处14起,暂扣车辆3辆。交警六大队在管城区查处7起。交警九大队在中原区查处5起。(违法车辆见右表)

违法车辆及驾驶员信息

公司名称	违法车辆	违法驾驶员	驾驶证号/档案号	违法时间	违法地点	违法内容	使用单位
漯河市龙和汽车运输有限公司		崔广利	340600334080	4月23日	秦岭路	闯禁行	九龙城
合肥敏捷物流有限公司		张立兵	410300166993	4月23日	秦岭路	闯禁行	宇通重工
河南国强混凝土公司		白金龙	412800304393	4月23日	秦岭路	未按规定安装号牌	梧桐新宇
郑州祥云运输有限公司		白江卫	410126197812262119	4月23日	南三环	闯禁行	郑州祥云运输有限公司
郑州祥云运输有限公司	无号牌	李红利	410126197512092111	4月23日	南三环	无号牌行驶	郑州祥云运输有限公司
	豫AF9920	王苏鹏	410107680613151	4月23日	建设路华山路口	闯禁行	
	豫AR7989	王杰	410102630306109	4月23日	建设路华山路口	闯禁行	
郑州一建	豫A63515	崔成申	412702196608200593	4月23日	南三环	闯禁行	帝湖花园土地
郑州一建	豫AM3688	霍国富	610123197707093518	4月22日	南三环	闯禁行	帝湖花园土地
亚美清公司	豫AG9759	李淑刚	410425198212294517	4月23日	郑汴路	未贴反光标识	泰宏建筑公司
正十清公司	豫AR1678	王建明	410104198601030090	4月23日	郑汴路	闯禁行	万客来北院
西同强混凝土公司		梁长光	340600334080	4月22日	秦岭路	未按规定路线行驶	方原经纬工地
洛阳交通运输公司		张利峰	410300166993	4月22日	秦岭路	闯禁行	黄河路沙口路打通工地
驻马店市路安汽车运输服务有限公司		李永生	412800304393	4月22日	秦岭路	闯禁行	冉屯拆迁工地

嵩山路、南三环、郑汴路、航海路、秦岭路是“重灾区”

市民张女士等反映:航海路一到深夜,大货车特别多,开得特别快,很吓人。

市民李先生等反映:晚上,嵩山路、秦岭路上的大货车非常多,开车从那里走,耳朵要特别敏感,听到动静赶快让路,以免发生碰撞。

市民王女士等反映:南三环虽然在修路,但是,经过这里的货车也很多,晚上的时候,那些车恨不能飞起来,非常危险。

市民龚先生等反映:郑汴路上的货车一到晚上就疯狂,车速特别快,只要路口没有电子眼,那些车就不会停。

市民马先生反映:巩义市米河镇内米刘路上,大货车尤其是翻斗车,严重超载,至少100吨,而且开车非常疯狂,路上压双黄线强超车,车后很少有放大号。

去年至今,62人死于罐车、渣土车、工程车交通事故

血的教训

2012年以来,全市共发生涉及罐车、渣土车、工程车的交通事故114起,共造成62人死亡、123人受伤,直接经济损失983390元(罐车发生事故41起,造成25人死亡、36人受伤;渣土车发生事故67起,造成31人死亡、84人受伤;工程车发生事故6起,造成6人死亡、3人受伤)。其中,涉及营运公司的车辆共发生事故33起,造成22人死亡,46人受伤。

重型货车撞上农用车,造成8死13伤

2012年7月27日5时25分许,魏成朝驾驶豫G28208号重型特殊结构货车(车主:新乡市安通运输有限公司),沿郑州市金梭路由北向南行驶至科学大道与金梭路交叉口时,与汪永铎驾驶的豫RK0518号农用车相撞发生交通事故,造成农用车上的8人死亡、13人受伤。

现场目击者表示:“当时水泥罐车速度非常快,这点可从罐车后面长长的刹车痕迹得到证明。”

据伤者介绍,他们全部是来自周口、驻马店、南阳等地的农民工,被一个包工头招来,到高新区附近拆迁工地做清理废砖的工作。

经过交警部门认定,相关人员责任追究情况如下:

魏成朝负事故主要责任,因交通肇事罪被判处有期徒刑6年。

豫G28208水泥罐车实际车主黄卿,因交

通肇事罪被判处有期徒刑3年,缓刑5年。

豫RK0518号时风牌农用汽车驾驶人汪永铎,因无证驾驶三轮汽车违法载人、超速行驶,造成重大事故,涉嫌过失以危险方法危害公共安全罪,已移送检察机关审查起诉。

河南锦源建设有限公司预拌砼搅拌站(豫G28208水泥罐车实际管理单位)车队长魏晓辉,因对自己分管的工作管理不规范,不到位,安全监管不力,对所管车辆不能进行安全检查,导致重大事故发生,涉嫌重大责任事故罪,已被移送检察机关审查起诉。

河南锦源建设有限公司预拌砼搅拌站法人代表申金州,因涉嫌重大责任事故罪,事发后被依法刑事拘留,目前取保候审。

河南锦源建设有限公司预拌砼搅拌站项目承包人杨洪伟,因涉嫌重大责任事故罪,事发后被依法刑事拘留,目前取保候审。

新乡市安通运输公司(豫G28208水泥罐车登记车主、挂靠单位)法人代表王新民因涉嫌重大责任事故罪,事发后被依法刑

事拘留,目前取保候审。

新乡市安通运输公司副总经理王伟力因涉嫌重大责任事故罪,已被依法逮捕。

新乡市安通运输公司副总经理王学明因涉嫌重大责任事故罪,事发后被依法逮捕,目前取保候审。

大货车右转撞上一辆电动车,两个人当场死亡

2013年4月5日16时30分许,刘海宾驾驶豫A63927号重型专项作业车(车主:宋喜成,挂靠郑州市神力混凝土有限公司),沿正光路由东向西行驶至德厚街处右转时,遇王健骑新日牌电动车载朱丹丹沿正光路由东向西行驶至事故地点,双方发生碰撞,致王健及朱丹丹当场死亡,电动车损坏。

刘海宾负事故全部责任,已被依法刑事拘留。

交警部门对郑州市神力混凝土有限公司已下达整改通知书,并约谈企业负责人。